

ОТЗЫВ

об образовательной программе «6В01310 – Педагогика и методика начального обучения» », реализуемой Павлодарским педагогическим университетом имени Әлкей Марғұлан

Подготовка бакалавров образования по образовательной программе «6В01310 – Педагогика и методика начального обучения» ведется в Павлодарском педагогическом университете имени Әлкей Марғұлан с 1987 года. За годы функционирования содержания данной программы всегда соответствовало требованиям региона и республики по подготовке квалифицированных учителей начальных классов.

Образовательная программа «6В01310 – Педагогика и методика начального обучения» представляет собой документ, разработанный руководителем ОП, кандидатом педагогических наук Жапаровой Б.М., спреподавателем-экспертом Ахмульдиновой А.Н., рассмотренный на заседании высшей школы педагогики, согласован с работодателем, рекомендован УМС вуза, утвержден на заседании Ученого Совета Вуза.

Образовательная программа «6В01310 – Педагогика и методика начального обучения» разработана в соответствии с ГОСО РК, Профессиональным стандартом педагога, Национальной рамкой квалификаций и согласована с Дублинскими дескрипторами и Европейской рамкой квалификаций.

ОП «6В01310 - Педагогика и методика начального обучения» осуществляет свою профессиональную деятельность в сфере образования. Квалификационный уровень по НРК - 6.

ОП «6В01310 - Педагогика и методика начального обучения» может выполнять следующие виды профессиональной деятельности:

- образовательную (педагогическую);
- учебно-воспитательную;
- учебно-технологическую;
- социально-педагогическую;
- экспериментально-исследовательскую;
- организационно-управленческую;
- информационно-коммуникационную.

Срок обучения по образовательной программе «6В01310 Педагогика и методика начального обучения» - 4 года, образовательная траектория - педагогика дополнительного образования.

Следует отметить, что программы компонента по выбору и производственных практик разработаны с учетом интересов работодателей и обучающихся. ОП состоит из циклов общеобразовательных, базовых и профилирующих дисциплин.

Таким образом, образовательная программа представляет собой целостную работу, характеризующуюся единством цели, задач, результатов обучения и выводов, а также их органичной взаимосвязью между собой и подчиненностью ведущей идеи программы.

Несомненным достоинством ОП является описание в ней результатов обучения, соотнесенных с компетенциями. При этом для каждой учебной дисциплины определяется соотношение предполагаемых результатов обучения с тем или иным видом компетенций.

Образовательная программа «6В01310 – Педагогика и методика начального обучения» отличается уникальностью. Ее особенности заключаются в следующем:

- в нашем регионе это единственная программа, ведущая подготовку по данной ОП;
- прослеживается ежегодная обновление содержания каталога элективных дисциплин;
- высокий интеллектуальный потенциал ППС;
- приоритетность участия работодателей в реализации и в оценке качества программы, экспертизе и актуализации учебных дисциплин, формировании и оценке компетенций обучающихся.

Исходя из вышеизложенного, что структура, содержание и оформление образовательной программы «6В01310 – Педагогика и методика начального обучения», реализуемая в Павлодарском педагогическом университете имени Әлкей Марғұлан соответствует действующему законодательству Республики Казахстан и отраслевым нормативным актам в сфере вузовского образования и Дублинским дескрипторам, согласованным с Европейской рамкой квалификаций высшего образования.

«ANGEL KANCHEV» University of Ruse
Prof. DSc, PhD
Faculty of Natural Sciences and education
Department of Pedagogy


YULIYA DONCHEVA

16.11.2023 г.

«Әлкей Марғұлан атындағы Павлодар педагогикалық университеті» ҚААҚ	
ҚОЛЫН БАСТАЙМЫН	
ПОДПИСЬ <i>Ю. Дончева</i>	БАСЫМ
ППБ БАСТЫҒЫ / НАЧАЛЬНИК ОУП	ОТДЕЛ
ҚААҚ «Павлодарский педагогический университет имени Әлкей Марғұлан»	